8° Basico Lenguaje

Ejercitacion Comprension Lectora, texto argumentativo el amor

e Ejercicios

l. Texto Argumentativo

1. Elemento del texto que responde a la siguiente pregunta
¢De qué se habla?

A B

Hecho Argumento

B D

Razén

2. Para convencer a las compafieras y compareros de curso sobre la
importancia de no comer carne ;Cual es el argumento?

A B

- : . "Hirninar la carma
La alimentacién g

sﬂlud-ﬂ.blﬂ no reduce aubtomdticaments la

cantidad de grasas
conte I'I'LPl.ﬂ saturadas en &l organismo

el_ CONSLWIMO lo que su vez, reduce el
w riesgo de enfermedndes
d.ﬂ came . cardiovascul ares”™

C D

" Creo que
las personas que
comen carne no

respetan a los
seres vivos .

"EL no conswmir
carne troe
muchos beneficios

para La salud”.




3. Lee el texto y responde: ;A qué elemento del texto argumentativo
hace referencia la parte subrayada?

= =1y
Los jovenes provocan la mayor canfidod
de occidentes automaovilisicos, con
resultodo de muerte, cada verano EH
consumo de alcohaol de estos es la primera
causa que onging los accidentes . La SIAT
de,/ Carakineras revela que el B0% de las
%ﬁinenh&s de verono son producidos por
venes baje la influencia del alcohal, E
pINSAL sefala | que ko tosa de consumo
de dlcohol entre los jdveneas ha aumentodo
r " " -

™,

4. Tema es a “El verano” como Tesis es a:

A

"De las cuatro
estaciones del

afio, el verano
es la mejor”

C

“En verano es comiin "ElL clima. de verano
ver personas usando permite que las

polera dado que personas prefieran
es la estacidn méas pasar sus tardes

colurosa del afio”. libres en la playa”.




5. No es una caracteristica de la carta al director:

5 " B
Narracién que Rg5pugsta, a

pertenece al -
mundo ficticio un articulo

o irreal. de revista.

C D
Muestra una Estructura: fecha,
valoracion encabezado, saludo,
introd iGmn,
de la opinién ::u::p::: :;L::r[;edida
publica. y firma.

6. Tesis es a ideas como argumento es a:

Interpretaciones RQZO nes

C D

Puntos
de vistas

Ocurrencias




7. El dolory lo tragico lo rodean

Amor Amor
imposible Fraternal

8. Se caracteriza porque ve a su pareja como propiedad

Amor
Idealizado

9. Romeo y Julieta representan el amor

Imposible




e Respuesta

. 1) D
2) B
3) B
4) A
5) A
6) B
7) D
8) C

9) D




